ΟΝΟΜΑ:  ________________________________________________________________________9/12/2011
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ – ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ (στις ενότητες 1 & 2)
1. Να βάλετε στην σειρά τις παρακάτω κλασματικές μονάδες, 
από την μικρότερη στην μεγαλύτερη :   1      1      1      1      1      1


                                                                  5      6      2     10     19     8

.........................................................................................................................................................................................
2. Να βρείτε πόσο είναι :


το        του 100
τα          του 15
τα          του 12

3. Να βάλετε το σωστό σημάδι  ( < , > , = ) :



    ..... 1                             ..... 1                             ..... 1                            ..... 2

4. Να γράψετε τους παρακάτω δεκαδικούς με την μορφή απλού κλάσματος (όχι μεικτού) :


0,85      5,652       2,10       0,6548        0,001         0,00256

.........................................................................................................................................................................................
5. Να γράψετε τους παρακάτω ακεραίους με μορφή κλάσματος έτσι ώστε να δείχνουν την ίδια ποσότητα. Ως παρονομαστή μπορείτε να βάλετε όποιον αριθμό θέλετε (όχι όμως μόνο το 1).


5 =
        
 
8 =          

6 =          

 10 =

6. Να βγάλετε τις ακέραιες μονάδες από τα κλάσματα (κάνοντας διαίρεση) και να δημιουργή​σετε μεικτούς αριθμούς (ακέραιο και κλάσμα μαζί):



            =                                   =                                        =

7. Να μετατρέψετε τους μεικτούς αριθμούς σε απλά κλάσματα :



 3     =                           2        =                           4       =

8. Να φτιάξετε ισοδύναμα κλάσματα :

2   
6
3    
 
  4      9
 6    
  5          15

  
5

8   
32
   20
 
18     21                      9
9. ΠΡΟΒΛΗΜΑ α΄   Δυο ορειβάτες ανεβαίνουν στον Όλυμπο, ο οποίος έχει ύψος 3.000 μ. (σχεδόν).  Ο  α΄ορειβάτης έχει ανέβει το 1/3 της απόστασης και ο β΄το 1/2 της απόστασης. Ποιος ορειβάτης έχει ανέβει περισσότερο, και πόσο ;

ΛΥΣΗ
.........................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:  ....................................................................................................................................................

10. ΠΡΟΒΛΗΜΑ β΄   Μια έκταση καλλιεργήσιμη μοιράστηκε εξ ίσου σε 30 οικογένειες. 

Αν οι 8 οικογένειες πήραν 37,6 στρέμματα, πόσα στρέμματα ήταν όλη η έκταση;

ΛΥΣΗ
.........................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:  ....................................................................................................................................................

11. ΠΡΟΒΛΗΜΑ γ΄   Ένας αγρότης παρήγαγε 437,5 κιλά λάδι και το συσκεύασε σε 25 όμοια δοχεία. Πόσα κιλά λάδι έβαλε σε κάθε δοχείο;

ΛΥΣΗ
.........................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:  ....................................................................................................................................................
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